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Introducció 

La Festa Major és un dels esdeveniments més importants per Sant Andreu de la Barca, 

tant a nivell cultural, com social o econòmic. És la festa de la nostra comunitat, on teixim 

xarxa amb els nostres veïns i veïnes, celebrem en nostre sentiment de pertinença a la 

ciutat i gaudim d’activitats úniques, impulsades gràcies al treball de les nostres entitats. 

A l’Ajuntament de Sant Andreu de la Barca ens estimem molt la nostra Festa Major, i per 

això tot l’equip, tant tècnic com polític, hem treballat durant mesos per oferir a la nostra 

ciutadania el millor model de Festa Major possible. Tanmateix, som autocrítics i tenim 

clar que ho podem fer millor. 

Amb aquest objectiu de millora contínua, i posant en valor la participació ciutadana a la 

nostra ciutat, hem volgut impulsar una enquesta ciutadana de valoració de la Festa 

Major 2024. Aquesta enquesta s’ha realitzat de manera digital i assistint a peu de carrer, 

impulsant al màxim la participació de tots els col·lectius de la nostra ciutat. 

Finalment, un cop finalitzat el procés de consulta, es presenten les dades i els resultats 

obtinguts, com a exercici de transparència cap a tota la ciutadania.  

Des de l’Ajuntament, agraïm a tots els santandreuencs i santandreuenques que han 

participat en aquesta enquesta i ens comprometem a treballar les vostres propostes per 

continuar millorant la Festa Major. 
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Dades generals de l’enquesta 

 Motiu de la consulta: Valoració de la Festa Major 2024 

 Dates de la consulta: del 3 al 10 de setembre de 2024 

 Plataforma utilitzada: Google Forms 

 Dades dels i de les participants: 

Franja d'edat Participants 

Menys de 18 anys 54 

Entre 18 i 30 anys 178 

Entre 31 i 50 anys 289 

Entre 51 i 65 anys 138 

Més de 65 anys 38 

Total de participants 697 

 

Gènere Participants 

Dona 419 

Home 272 

No binari 2 

Prefereixo no especificar 4 

Total de participants 697 

 

Respecte al flux de respostes, tal i com mostra el següent gràfic ha predominat la 

participació de la ciutadania durant les primeres jornades d’exposició de l’enquesta, 

recollint-se gairebé el  85% de les respostes totals durant els dos primers dies. Si bé el 

volum de participacions diàries descendeix notablement a partir del segon dia, 

s’enregistra un petit augment del flux de respostes en la darrera jornada de la consulta 

gràcies al recordatori a les xarxes municipals.  

Barri de residència Participants 

Can Prats 60 

Centre 85 

Colònia 51 

Nucli Antic 40 

Palau 157 

Pla de l’Estació 50 

Plana 60 

Solana 125 

No coneix el nom 29 

No viu a Sant Andreu 40 

Total de participants 697 

Idioma de l’enquesta Participants 

Català 347 

Castellà 350 

Total de participants 697 



Enquesta de valoració de la Festa Major 2024 
Informe de resultats 

5 
 

 

  



Enquesta de valoració de la Festa Major 2024 
Informe de resultats 

6 
 

Valoracions generals de la Festa Major 

Valoració global de la Festa Major 

Quina valoració general li donaries a la Festa Major 2024? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 215 30,85% 

4 284 40,75% 

3 121 17,36% 

2 43 6,17% 

1 34 4,88% 

Total 697 

Mitjana 3,9 / 5 

Puntuats amb 4 o més 71,59% 

Es pot concloure dels resultats d’aquesta secció que, si bé en endavant al present 

informe es concretaran les valoracions ciutadanes per les diferents temàtiques 

consultades, les persones participants en aquesta enquesta donen una qualificació 

general a la Festa Major àmpliament aprovada, amb un resultat de valoració mitjana de 

3,9 punts sobre 5. Aquests resultats suposen una lleugera millora respecte la mateixa 

pregunta en l’enquesta de l’edició anterior, i amb un percentatge de respostes amb nota 

de 4 o més superior a l’any 2023. 
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Valoració dels concerts de la Festa Major 

Quina valoració li donaries als concerts de la Festa Major? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 184 26,40% 

4 239 34,29% 

3 152 21,81% 

2 82 11,76% 

1 40 5,74% 

Total 697 

Mitjana 3,6 / 5 

Puntuats amb 4 o més 60,69% 

Com es podrà comprovar a l’apartat Millor activitat de Festa Major, les propostes 

musicals han copsat la majoria de categories més votades pels participants de 

l’enquesta, i destacant-se el concert de Búhos i de la Reina del Pop com els més 

comentats del programa musical de festes. 
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Valoració de la descentralització dels espais durant la Festa Major 

Quina valoració donaries a la descentralització dels espais de la Festa Major? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 223 31,99% 

4 199 28,55% 

3 135 19,37% 

2 61 8,75% 

1 79 11,33% 

Total 697 

Mitjana 3,6 / 5 

Puntuats amb 4 o més 60,55% 

 

Valoració de la sensació neteja durant la Festa Major 

Quina valoració donaries a la neteja dels espais de Festa Major? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 239 34,29% 

4 239 34,29% 

3 115 16,50% 
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2 58 8,32% 

1 46 6,60% 

Total 697 

Mitjana 3,8 / 5 

Puntuats amb 4 o més 68,58% 

 

En aquest apartat és important assenyalar que, si bé els resultats obtinguts en aquesta 

secció són similars als obtinguts en l’edició 2023 (amb una disminució en la nota mitjana 

respecte l’edició anterior, de 7,7 punts sobre 10, però un augment respecte el 65,42% 

de resultats puntuats amb 8 o més), també s’han rebut un nombre considerablement 

inferior d’aportacions ciutadanes respecte la neteja durant la Festa Major, passant de 

66 aportacions en la passada edició a 22 en aquesta enquesta. 

Millor activitat de la Festa Major 2024 

Al final de la primera secció d’aquesta enquesta, es va demanar als participants escollir 

quina havia estat, per ells i elles, la millor activitat de la Festa Major. De les aportacions 

obtingudes, es destaquen com les cinc activitats millor valorades, en ordre de més vots 

acumulats a menys, la Gimcana Nocturna, el programa de concerts de Festa Major, el 

concert del grup Búhos, el concert del grup La Reina del Pop i, empatats a vots, la sessió 
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del DJ David Bonetty i els focs artificials. Els vots obtinguts per la resta d’activitats es 

detallen en l’annex del present informe. 

Valoració de les activitats de la Festa Major 

Valoració de la Festa Major Petita 2024 

Quina valoració donaries a la neteja dels espais de Festa Major? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 168 43,08% 

4 112 28,72% 

3 75 19,23% 

2 18 4,62% 

1 17 4,36% 

Total 390 

Mitjana 4,0 / 5 

Puntuats amb 4 o més 71,79% 

 

Els resultats de la Festa Major Petita suposen una millora respecte els mateixos de la 

passada edició, augmentant tant la nota mitjana com el percentatge de valoracions 

puntuades amb 4 punts o més. 
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Respecte les activitats o serveis de la Festa Major Petita, han destacat els espectacles 

infantils, amb 196 vots, seguits del nou espai lúdic per a nadons, amb 140, i, en tercer 

lloc, els inflables esportius, amb 127 vots. La resta de puntuacions es detallen a la 

següent taula. 

Quins aspectes o activitats destacaries com els  
millors d'aquesta Festa Major Petita? 

Activitat Vots 

Taller de pintar el mocador 96 

Pregonet 108 

El nou espai per a nadons 140 

Inflables esportius 127 

Espectacles infantils de tarda 196 

Nou servei de lavabos 80 

Nou servei de barra als matins 65 

 

 

Sobre l’apartat de propostes obertes de millora, cal destacar que la categoria “Cap” ha 

estat l’opció més repetida amb un ampli marge respecte les activitats o actuacions de la 
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Festa Major Petita. La resta d’aportacions en aquesta secció es detallen a l’annex del 

present informe. 

Valoració de la Festa Major Jove 

Com valores la nova Festa Major Jove? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 157 32,04% 

4 164 33,47% 

3 94 19,18% 

2 41 8,37% 

1 34 6,94% 

Total 490 

Mitjana 3,8 / 5 

Puntuats amb 4 o més 65,51% 

 

Com pot observar-se a la següent taula, la següent pregunta situa la Gimcana Nocturna 

com la millor activitat de la Festa Major Jove entre els participants de l’enquesta, amb 

372 vots, seguida de les noves activitats com l’Escalacaixes (219 vots) i la Gimcana Diürna 

(202 vots). Els vots de la resta d’activitats es presenten en la taula inferior. 
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Quin aspecte o activitat destacaries com la millor de la Festa Major Jove? 

Activitat Vots 

La Barca del Senyor Andreu 189 

La Cursa d’Slot 39 

La Gimcana Diürna (1ª edició) 202 

La 29º Gimcana Nocturna 372 

Street Fest 50 

Escalacaixes 219 

 

Respecte aquelles activitats amb possibilitats de millora, els participants han aportat 

propostes majoritàriament concentrades en la Barca del Senyor Andreu, seguida de 

millores en la seguretat i en la Gimcana Nocturna. La resta de categories es presenten 

en l’annex del present informe. 
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Altres aspectes de la Festa Major 

Valoració del Punt Lila 

Com valores el servei de Punt Lila aquests quatre dies de Festa Major? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 295 48,68% 

4 170 28,05% 

3 99 16,34% 

2 22 3,63% 

1 20 3,30% 

Total 606 

Mitjana 4,2 / 5 

Puntuats amb 4 o més 76,73% 

 

El servei de Punt Lila al recinte firal durant les quatre nits de Festa Major ha estat el 

servei municipal millor valorat de l’enquesta ciutadana, amb 4,2 punts de mitjana sobre 

5 i un 76,73% de vots valorats amb 4 punts o més. Aquest resultes revaliden la necessitat 

d’aquest servei i indiquen la necessitat de continuar apostant per la prevenció de les 

violències masclistes i lgtbi-fòbiques durant la Festa Major. 
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Valoració de la Ruta de la Tapa 2024 

Com valores la Ruta de la Tapa 2024? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 188 32,19% 

4 199 34,08% 

3 129 22,09% 

2 41 7,02% 

1 27 4,62% 

Total 584 

Mitjana 3,8 / 5 

Puntuats amb 4 o més 66,27% 

 

 

La Ruta de la Tapa obté una puntuació mitjana de 3,8 punts sobre 5. Sense poder fer una 

comparació amb resultats de l’enquesta 2023, s’obtenen un resultats satisfactoris, si bé 

s’acompanyen de diverses aportacions posteriors referents a l’augment de preu de les 

tapes (17 aportacions) o demanant un augment dels horaris disponibles per realitzar les 

degustacions (6 aportacions). 
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Canvi d’ubicació de l’espai de la Fira d’Atraccions 

Com valores la nova ubicació de les atraccions a l'avinguda Constitució? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 245 35,77% 

4 125 18,25% 

3 100 14,60% 

2 70 10,22% 

1 145 21,17% 

Total 685 

Mitjana 3,4 / 5 

Puntuats amb 4 o més 54,01% 

La mesura de reubicació de la fira d’atraccions ha estat satisfactòriament rebuda per 

part dels participants de l’enquesta, obtenint uns resultats àmpliament aprovats amb 

3,4 punts sobre 5 de nota mitjana. A les aportacions obertes, s’han rebut diversos 

comentaris demanant que aquesta mesura hagi arribat per quedar-se. Tanmateix, hi ha 

un nombrós nombre de participants que aporten propostes per millorar les molèsties 
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de sorolls, neteja i accessibilitat dels espais propers a les atraccions que s’estudiaran per 

seguir millorant la Festa Major. 

Valoració de les mesures contra l’impacte acústic 

Com valores les actuacions que es van dur a terme  
perquè les atraccions tinguessin un baix impacte acústic? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 312 46,78% 

4 130 19,49% 

3 105 15,74% 

2 41 6,15% 

1 79 11,84% 

Total 667 

Mitjana 3,8 / 5 

Puntuats amb 4 o més 66,27% 
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Les mesures contra l’impacte acústic a la fira d’atraccions han estat molt ben rebudes 

per la ciutadania, que ha agraït un mateix fil musical de les diferents atraccions i les 

hores silencioses. 

Valoració del dispositiu de seguretat 

Com valores les actuacions del nou dispositiu de seguretat durant  
la Festa Major, amb la coordinació de policia local, mossos d'esquadra,  

protecció civil i guàrdia civil? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 260 38,52% 

4 166 24,59% 

3 110 16,30% 

2 72 10,67% 

1 67 9,93% 

Total 675 

Mitjana 3,7 / 5 

Puntuats amb 4 o més 63,11% 

 

El dispositiu de seguretat policial per prevenir situacions de risc durant la Festa Major 

ha estat satisfactòriament aprovat per la ciutadania, amb un resultat de 3,7 punts sobre 
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5 de mitjana. Tanmateix, s’han recollit moltes propostes obertes de participants que es 

mostren preocupats per la seguretat en aquests espais i demanen continuar reforçant 

aquests dispositius. 

Comunicació i difusió 

Valoració del cartell de Festa Major 

Què t'ha semblat el cartell de Festa Major, dissenyat per  
l'artista local Cristian Robles? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 

5 339 48,64% 

4 191 27,40% 

3 100 14,35% 

2 33 4,73% 

1 34 4,88% 

Total 697 

Mitjana 4,1 / 5 

Puntuats amb 4 o més 76,04% 
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El cartell de Festa Major, dissenyat per l’artista local Cristian Robles, ha estat 

àmpliament valorat de forma positiva entre els participants, obtenint un dels resultats 

mitjans més alts de les diferents preguntes de l’enquesta. 

Programa de mà i difusió de les activitats 

 

Amb aquests resultats es comprovar que la ciutadania ha rebut el programa i ha entès 

de manera majoritària. En quant al repartiment del programa, s’han recollit els carrers 

dels domicilis on no ha arribat i s’ha realitzat una categoria per barris. 

Barris dels carrers on no ha arribat el programa de mà 

Barri Total Barri Total 

Can Prats 10 Palau 8 

Centre 13 Pla de l’Estació 0 

Colònia 6 Plana 10 

Nucli Antic 10 Solana 13 

Total de respostes 157 

El programa de mà, seguit de prop de les xarxes socials de l’Ajuntament, han estat els 

canals de difusió i informació de les activitats de Festa Major majoritàries entre els 

participants de l’enquesta. 

Creus que el programa de Festa Major és clar i entenedor? Total 

Si 650 

No 47 

Total de participants 697 

Has rebut el programa de Festa Major a casa? Total 

Si 601 

No 96 

Total de participants 697 
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Annex. Llistat de categories obtingudes a les aportacions ciutadanes 

Millor activitat de la Festa Major 2024 

Millor activitat de la Festa Major 2024 

Activitat Total Activitat Total Activitat Total 

Gimcana Nocturna 135 Correfoc 27 Gimcana Diürna 9 

Concerts 85 Ruta de la Tapa 26 Gegants 6 

Buhos 78 Tot 25 Mojito 5 

Festa Major Petita 65 Concerts a l’Ermita 16 Festa Major Jove 4 

La Reina del Pop 43 Escala 15 Pregó 3 

DJ David Bonetty 42 Fira 15 Sardanes 2 

Focs artificials 42 Cocktail Triubutov 13 Inflables 1 

Akelarre 41 Holi 12 Seguretat 1 

Cap 30 

Castellers 9 Vins 1 La Barca del Senyor 

Andreu 
27 

Propostes de millora a la Festa Major Petita 

Propostes de millora a la Festa Major Petita 

Proposta Total Proposta Total Proposta Total 

Cap 51 Lavabos 6 Música 2 

Activitats 11 Lloc 6 Cotxets 1 

Actuacions 11 Neteja 6 Cues 1 

Més oferta 11 Seguretat 6 Empreses 1 

Escuma 10 Tot 4 Horaris 1 

Espais 7 Nadons 3 Maquillatge 1 

Ombres 7 Pregonet 3 Contenidors 1 

Edats 6 Inclusió 2   
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Propostes de millora a la Festa Major Jove 

Propostes de millora a la Festa Major Jove 

Proposta Total Proposta Total Proposta Total 

Barca 61 Gimcana Diürna 7 Música 1 

Seguretat 46 Civisme 6 Neteja 1 

Gimcana Nocturna 37 Tot 6 Slot 1 

DJs 30 Alcohol 5 Vidre 1 

Cap 28 Concerts 5 Punt Lila 1 

Més oferta 17 Espais 2 Lavabos 1 

Horaris 13 Cursa 1 Esport 1 

Escalacaixes 12 Fira 1   

 

Altres propostes de millora 

Propostes de millora a la Festa Major Jove 

Proposta Total Proposta Total Proposta Total 

Seguretat 107 Tot 5 Gimcana Nocturna 2 

Fira 79 Alcohol 4 Activitats juvenils 1 

Cap 41 Civisme 4 Barca 1 

Música 18 Vegans 4 Horaris 1 

Preu Ruta 17 DJs 3 Punt Lila 1 

Temps Ruta 6 Lavabos 3 Trabucaires 1 

Espais 5 Accessibilitat 2 Vidre 1 

Neteja 5 Gent Gran 2   

 


